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ΘΕΜΑ: Αποκατάσταση οδού Χάνια - Δράκεια

Σχετ:  α) Το με αρ. πρωτ. 1904 / 15-01-2025 έγγραφό σας 
β) το αρ. πρωτ. ερωτήσεων της Δ/νσης Κοινοβουλευτικού ελέγχου, της Βουλής των Ελλήνων 

2514/8-1-2025 

Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών εγγράφων σας ενημερώνουμε ότι:
Τα σπάνια και ακραία καιρικά φαινόμενα Daniel & Εlias που έπληξαν την περιοχή της 

Θεσσαλίας και ειδικότερα τη Μαγνησία τον Σεπτέμβρη του 2023, είχαν ως αποτέλεσμα τις 
καταστροφικές βλάβες σε πληθώρα σημείων του οδικού δικτύου. 

Η οδός που ενώνει τη Δράκεια με τα Χάνια Πηλίου στο ύψος του ρέματος της Αγ. 
Τριάδας, υπέστη ολική ολίσθηση καθώς τα ορμητικά νερά και οι τεράστιες ποσότητες υδάτων 
υπέσκαψαν τον πόδα του πρανούς και υπήρξε ολική διακοπή της κυκλοφορίας. 

Η πλήρης και μόνιμη αντιμετώπιση της αστοχίας θα προσδιοριστεί μέσω το Υπουργείου 
Υποδομών και Μεταφορών το ποιο ανέλαβε δια των υπηρεσιών του και των εποπτευόμενων 
φορέων του, τον σχεδιασμό, την ανάθεση και την εκτέλεση των έργων αποκατάστασης βλαβών 
και υποδομών που αφορούν στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, σε 
εφαρμογή του άρθρου 25 του Ν 5049 (ΦΕΚ Α/152/14-09-2023) και της εκδοθείσας πράξης 
Υπουργικού Συμβουλίου 21 της 12/12/2023 (ΦΕΚ Α’ 166/14-10-2023).

Ωστόσο για την εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής, η Περιφέρεια Θεσσαλίας 
μέσω της Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕΜΣ προχώρησε σε προσωρινή αποκατάσταση της 
βατότητας της οδού ώστε να μην είναι αποκλεισμένος ο οικισμός και να υπάρχει επικοινωνία με 
τους γειτονικούς οικισμούς των Χανίων και της Πορταριάς. Δεδομένου ότι οι εργασίες αυτές 
είχαν προσωρινό χαρακτήρα, μετά από έντονες βροχοπτώσεις το χειμώνα του 2024, το 
προσωρινό επίχωμα αστόχησε, καταδεικνύοντας την ανάγκη για την άμεση και ταχεία  
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εφαρμογή  έργων σταθεροποίησης που θα προκύψουν μετά από εκπόνηση των αντίστοιχων 
μελετών.

Για τη διατήρηση της οδικής συγκοινωνίας του οικισμού, η Περιφέρεια Θεσσαλίας 
δημοσίευσε πρόσκληση (ΑΔΑ: ΨΟΣΑ7ΛΡ-Ξ41) για τη χρηματοδότηση της ανακατασκευής του 
προσωρινού επιχώματος, το οποίο όμως απαιτεί συνεχή συντήρηση για τη διαφύλαξη της 
ακεραιότητας του, έως την έναρξη των μόνιμων έργων αποκατάστασης όπως αυτά θα 
προσδιοριστούν από το ΥΠΟΜΕΔΙ.  

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
1) Χ.Α.
2) Φ.Ε. (Μ. Χουβαρδάς)
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